

Все мужики СССР мечтали отбить невесту у Шурика

Наталья Варлей, «комсомолка, спортсменка и просто красавица», отмечает юбилей, окруженная детьми и внуками

Но лепестками роз жизнь актрисы совсем не устлана. Разве что были «дикие розы» (она дублировала Веронику Кастро в знаменитом сериале). Но трудности – тема непрасодничная.

Лучше о хорошем. Она пишет талантливые стихи и песни, которые сама же очень неплохо исполняет. Между прочим, у нее есть и диплом соответствующий: в зрелом возрасте она закончила Литературный институт.

Можете поверить: Наталья Варлей – уже бабушка?! У нее двое сыновей. У старшего, Василия, уже собственный сын Женя – обожаемый внук Натальи Владимировны. А еще в доме живут несколько собак и кошек.

... Мы позвонили любимой актрисе: с каким настроением она встречает юбилей?

– Друзья немного обижаются, а я все размышляю – отмечать ли вообще. Кроме всего прочего, двадцать четвертого я уезжаю с младшим сыном в круиз по Дунаю и не хотела бы накануне затевать нечто грандиозное. Может быть, соберемся на даче в Опалихе узким кругом друзей и родственников – мама, папа, сыновья, невестка, внук.

– Вы не любите праздновать свои дни рождения?

– Конечно, восемнадцати- или двадцатилетие праздновалось более бурно. К определенному возрасту друзей становится мало, остальные знакомые как бы просеиваются сквозь крупное сито.

– Вас в интервью все время спрашивают, как вам удается так хорошо выглядеть. Что вы чаще всего отвечаете?

– Видимо, тот, кто спрашивает, подразумевает, что мне безумное количество лет и я должна ковылять по жизни древней старухой. А я только по старшему сыну (ему двадцать пять) чувствую, как много времени прошло.



Фото Валерия ПЛОТНИКОВА

ВЕЧЕРНИЙ ЗВОНК

– У вас более шестидесяти ролей в кино, вы работали в театре, пишете стихи и песни, но все равно – для всей страны, для всех буквально вы навсегда остались «кавказской пленницей». Это хорошо или плохо? Месяц назад праздновал свои 60-летие Шурик – актер Александр Демьяненко, – он не любит говорить о той роли...

– Грех жаловаться. Это нормально, когда у актера один-два фильма, по которым его помнят все. У многих и этого нет. Вроде человек работает, снимается, в лицо его помнят, а где он играл, не называют.

Я не из тех персонажей, про которых можно прочитать: «Сегодня у нее украли «Мерседес»,

но она ничуть не расстроилась, потому что завтра купит «Линкольн». И все же я стараюсь подтягиваться к тому образу, который связывают со мной. Хватает сил отказаться от съемок в рекламе. Да и такой сериал, как «Клубничка», не может появиться в моей биографии.

Говорят, что хороший человек не профессия. Правильно – это дар Божий. Наталья Владимировна – человек удивительно доброжелательный, открытый и милый.

Вот, пожалуй, и весь секрет ее очаровательной внешности. Когда проходит юность, красоту определяет характер.

Ольга БАКУШИНСКАЯ.